3HaAaMOMUMOCH i3
apnipmMmeTU4HUMN BUpa3samn
AOOYTOK i YacTKa
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3anUTaHHA - Bip,nosip,i\: ,

Ha3BiTh KOMIIOHEHTH! J01aBaAHHSA
Ha3BiTh KOMIIOHEHTH BIIHIMAHHSA

Big mepecTaHOBKH Q0JAHKIB.......

Ik 3HAWITH HEBIIOMHUM JOJAHOK?

SIx 3HAMTH HEBIIOME 3MEHIIIYBaHe?
K010 JI€I0 MOKHA 3AMIHMTH CYMY
OIHAKOBMX JA0JaHKIB?

S1xo010 Ji€10 MOKHA 3aMIHMTH BiIHIMaHHSA
OJHAKOBMX 4YHucea’?
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6+6+6+6+6=6_5
MOXHaAd

3aMIHUTU IHWOK apUPMETUYHOIO
A€o —

ApUdPMeTUUHY Ail0 MHOXXEHHSA
NO3HAYaOTb 3HAKOM
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15-5-5-5=0 15_3
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Y
pe3ynbTaTi AKOro OTPMMYEMO HYAb,

MOXHA 3aMIHUTU IHLLOIO
apuUPMeTUYHOIO AIEI —

ApndmeTnUHy Aito AiNneHHA
NO3HAYalOTb 3HAKOM
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MepeBip ycHo. Yu npasuabHO ,

3aMiHUAN AoAdBadHHA MHOXEHHAM

5+45+5=15 5:3=15
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12 +12 +12 + 12 + 12 = 60 12 -5 = 60
5:-3=13
NobyToK —>
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12 -5 =60
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\ MepeBip ycHO. Y1 npaBuUabHO ,

3aMIHUAN BiAHIMAHHA AINEeHHAM

36 -6-6-6-6-6-6 =0 36:6=6

69-23-23-23=0 69:23=3
%

YacTtka > 36:6=6

T 69:23-3
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